

Вырезка из газеты

СЛАВА
СЕВАСТОПОЛЮ

118 ФЕВ 1977 1

г. Севастополь

ГАСТРОЛИ — дело всегда ответственное. Встреча нового зрителя, театр получает и новые оценки своей деятельности. В прошлом месяце драматический театр КЧФ побывал на гастролях в городе-герое Керчи, где его встретили с большим радением и интересом: ведь последняя встреча керчан с флотскими артистами состоялась семь лет назад.

Погода в дни гастролей восторжничала — придет ли зритель? Стояли сильные морозы при шквальном ветре. Несмотря на это, театр им. А. Пушкина, где проходили спектакли, был всегда заполнен. Коллектив флотского театра показал зрителям свою работу — «Закон моря» по пьесе севастопольского драматурга С. Чупрынина, «В списках не значился», «Графская пристань», «Табачный капитан», «Миссис Пайпер ведет следствие», «Проделки Ханумы» и другие.

Одновременно были проведены творческие встречи на предпринятиях города и с комсомольцами города-героя. Надолго останутся в памяти посещения заводов «Залив», им. Войкова, железнодорожного комбината.

Заслуженные артисты

УССР В. Павловский, Г. Савинова, С. Власенко, А. Васильев, артисты Е. Смирнов, Н. Петров, Л. Трус, О. Шокарева, А. Губарев, А. Бакланова, Г. Власенко и другие рассказали о трудовых

чью на нем выступила секретарь Керченского горкома Компартии Украины А. И. Мордвина. Она вручила коллективу Почетную грамоту горкома партии и горисполкома. От имени керчан теат-

лий, чтобы бессмертный подвиг советских минометчиков получил достойное воплощение на сцене театра Краснознаменного Черноморского флота.

Сегодня коллектив представляет на суд севастопольских зрителей свою новую работу — героическую комедию «Третья весна», рассказывающую о первых годах жизни молодого Советского государства. Этот спектакль поставил главный режиссер театра Ю. Гранатов, оформил главный художник заслуженный деятель искусств УССР К. Кустенко.

Впереди у коллектива много интересных творческих дел. Ведь в марте театру исполняется 45 лет. Готовимся к творческому отчету в столице Украины — Киеве.

Все свое творческое вдохновение и мастерство работники театра Краснознаменного Черноморского флота вкладывают в подготовку спектаклей, посвященных 60-летию Великого Октября.

начальник драмтеатра КЧФ, заслуженный работник культуры УССР, капитан 1 ранга.

Театр

ВСТРЕЧИ, КОТОРЫЕ ПРИНОСЯТ РАДОСТЬ

успехах севастопольцев, о службе моряков Краснознаменного Черноморского флота.

Эти встречи в рабочих коллективах обогатили коллектив театра новыми впечатлениями, дали богатый материал для дальнейшей творческой работы.

Свидетельством дружбы трудящихся двух городов-героев стал прощальный вечер коллектива. С теплой ре-

ру были преподнесены памятные подарки и корзины цветов.

Флотские артисты посетили Аджимушкайские катакомбы. Можно понять волнение коллектива — сейчас в нашем репертуаре пьеса крымских авторов Е. Чертова и Б. Сермана «Семь кругов ада», посвященная героям Аджимушкай. И все мы понимаем, что нужно приложить максимум уси-

В. АРКИН,